

网上兼职刷单 掉进电诈陷阱

本报讯(记者 刘友旺)娄烦女子刷短视频看到高收益的兼职广告,立马兴高采烈加入刷单,结果掉入电诈陷阱被骗6000余元。9月25日,娄烦县公安局以案释法,再次发出“所有刷单都是诈骗”的警示。

前不久,娄烦县城居民郭女士刷短视频时,看到一个主播发布“手工活兼职,日赚百元”的兼职广告。看到

“收益”不错,她心动不已,立即添加对方微信,随后被拉入一个“工作任务群”。起初,群主派发的是给短视频点赞的任务。郭女士完成任务后,马上就收到了几笔小额红包。随后,对方又推荐她下载了一款App,声称可以做“优质联单任务”,佣金更高。尝到甜头的郭女士毫不犹豫地下载了App,并在“任务导师”指导下开始做“预垫资、

高返利”的刷单任务。前两笔小额投入,她都成功提现了本金和佣金,这令她完全放松了警惕。

很快,“导师”发来一个“四联单”大任务,表示完成后能获得本金50%的丰厚回报,郭女士随即投入2000元做完“任务”,但对方却说操作超时、任务未完成,要求她继续追加投入,这样才能提现。为了拿回之前的投入,郭女

士在对方哄骗和催促下,又陆续向多个指定账户转账3000余元。然而,当她想要提现时,“导师”和客服全部失联,App也无法登录。郭女士这才如梦初醒,共计被骗6250元。

“所有刷单都是诈骗。”警方提示,千万不要被蝇头小利迷惑,不要扫描陌生二维码或下载陌生App,谨记“任何要求垫资的网络刷单都是诈骗”。



9月24日,郝庄派出所在山水城小学开展禁毒宣传活动,民警通过真实案例敲响校园防毒拒毒的警钟,并鼓励孩子们争做禁毒小宣传员,把禁毒知识分享给朋友和家人,共筑安全防线。辛欣 摄

专偷顶楼住户 流窜窃贼落网

本报讯(记者 刘友旺 闫伟)男子闫某流窜至我市,专门选择高层顶楼住户为目标,撬门入室盗窃财物,得手后迅速乘坐高铁逃离。9月25日,公安杏花岭分局通报,民警远赴陕西将闫某抓获归案。

“家里遭贼了……”9月16日晚,杏花岭区一高层小区内,下班返回家的赵先生发现防盗门被撬,顿感不妙。仔细查看后,赵先生发现家中存放的贵重首饰、名牌香烟等物品被盗,赶紧向杏花岭警方报案。

接警后,三桥责任区刑警队

民警立即展开调查。经缜密侦查,民警很快锁定犯罪嫌疑人为33岁男子闫某,进一步侦查后确定其已逃往陕西省西安市。9月20日,民警赶往西安抓捕。周密布控后,民警在一家小旅馆内,将藏身于此、负隅顽抗的闫某抓获,并现场查获被盗财物。

经审讯,闫某如实交代了自己的犯罪事实。9月15日,闫某从外地窜至太原后,进入杏花岭区某高层小区踩点。为避免自己的偷盗行为被邻居察觉,他将目标锁定在顶楼住户赵先

生家,并潜伏至深夜确定家中无人后,才撬门入室行窃。得手后,他立即乘坐高铁逃离太原。然而,天网恢恢,疏而不漏,闫某最终被成功抓获。

目前,闫某因涉嫌盗窃罪已被依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

警方提示,入室盗窃行为不仅侵犯公民的财产所有权,更严重破坏民众居住安全感,对民众的人身和财产安全构成直接威胁。对于任何入室盗窃的违法犯罪行为,公安机关都将依法严厉打击。

下车现金滑落 市民拾金不昧

本报讯(记者 刘友旺)企业员工替老板保管万元现金,可下车时不慎丢失,所幸被一名拾金不昧的王先生捡到。9月24日,公安小店分局发布消息,王先生和亲贤派出所民警接力寻找,将这笔钱款完璧归赵。

“我捡了一万块钱……”9月19日上午11时许,王先生向亲贤派出所报警求助,说自己在煤炭医院门口捡到钱,已交

到门诊部保安室。接警后,民警迅速赶到现场调查。根据王先生提供的信息,民警在周边走访,询问是否有人遗失钱款,同时调取附近商铺监控,全方位、无死角追踪溯源。然而,因部分区域处于监控死角,民警一时无法确定失主。与此同时,亲贤派出所增派警力,询问医护人员和商铺员工,了解是否有失主前来寻找。

当晚8时许,在民警、辅警全力调查时,派出所接到一名男子报警,称其丢失钱款。经核对,民警确定他就是失主。原来,男子是一名公司员工,当天老板将1万元现金交给他代为保管,可他乘车外出,在医院门口下车时,钱从口袋滑落。自行寻找无果后,他抱着试试看的态度拨通了报警电话,没想到竟真的找回了钱。

燕隼力竭坠地 众人接力救助

本报讯(记者 张晋峰)燕隼力竭坠地,幸亏被游客及时发现,将它送到建矿派出所。派出所民警联系野生动物保护站的工作人员,对燕隼进行妥善救治。9月25日,万柏林警方通报相关情况,提示大家遇到此类问题时的正确处置方法。

9月23日上午,市民李先生小心翼翼地捧着一只鸟来到建矿派出所。原来,李先生刚刚在西山万亩生态园游玩时,看到一只鸟儿坠地,无法起飞,于是将鸟捧起,送到派出所。了解情况后,民警立即联系了野生动物保护站的工作人员。经专业人员检查,这是一只国家二级保护动物燕隼,其身上并无外伤,应该是力竭坠地。随后,燕隼被工作人员带回保护站作进一步检查,待其恢复体力后,放归自然。

警方提示大家,遇到此类情况,要在确保自身安全的情况下,及时报警或联系动物保护部门进行救治。

安装翻牌器 司机受处罚

本报讯(记者 张晋峰)超速、闯红灯时将牌照放平,遇到交警检查,只要一按开关,牌照立刻复位……为了躲避交通探头的抓拍,一些货车司机非法安装翻牌器。9月25日,交警综改大队通报,大队民警近期连续查处了3起此类违法,并向司机朋友发出警示。

近期,交警综改大队在工作中发现,有重型货车非法安装翻牌器,逃避交通探头拍摄,于是反复调取公共视频,圈定此类货车的大致活动范围,锁定违法货车。在前期准备的基础上,大队五中队民警于9月18日在辖区化章街东延路段,连续查获两辆安装翻牌器的货车。9月19日,六中队民警也在马练营路附近查获一辆此类货车。民警对3名违法司机进行批评教育后,依法作出处罚,并责令3人拆除违法装置,恢复车辆原貌。

悬挂旧车牌 记分又罚款

本报讯(记者 张晋峰)为了省事,李某买来二手车后,挂着车辆的旧牌照继续行驶,结果被交警综改大队民警查获,受到相应处罚。9月23日,交警综改大队通报相关情况,向大家发出提示。

9月20日,交警综改大队三中队民警接分指挥中心指令称,一辆轿车的号牌属无信息状态,要求民警立即布控查处。接到指令,三中队民警立即布控,很快将悬挂晋K牌照的目标车辆截停。经核查,目标车辆悬挂的号牌已被注销。驾车男子李某称,车是刚刚买来的二手车,他为图省事,便一直挂着旧牌照,并不知道这属于违法行为。最终,交警依法收缴号牌,并对李某作出罚款2000元,记9分的处罚。

交警提醒大家,涉及牌证的违法是最严重交通违法行为之一,车辆过户后需及时规范处理原有号牌。